

УТВЕРЖДАЮ
Начальник управления
физической культуры, спорта
и туризма Белгородской области

О.Э. Сердюков

2011 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении открытого командного первенства Белгородской области
по шахматам среди сборных команд районов, городов
и шахматных клубов**

1. Цели и задачи

- популяризация шахмат среди населения Белгородской области;
- укрепление дружественных связей с Украиной и Беларусью;
- выявление сильнейшей команды для участия во всероссийских отборочных соревнованиях;
- повышение квалификационного уровня участников;
- пропаганда шахмат как здорового образа жизни.

2. Время и место проведения

Соревнования проводятся 14 - 16 октября 2011 года в п. Ракитное Ракитянского района, Дворец культуры «Молодежный» (улица Пролетарская, 20 Б). День приезда - 14 октября. Начало соревнований 15 октября в 11.00 часов.

3. Руководство проведением

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляется управлением физической культуры, спорта и туризма Белгородской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на управление физической культуры и спорта Ракитянского района, БРОО «Шахматная федерация» и главную судейскую коллегию.

4. Участники

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды городов, районов, шахматных клубов, коллективов физической культуры предприятий и организаций различных форм собственности Белгородской области и других регионов Российской Федерации, Украины и Беларуси. Состав команды: 4 участника (независимо от пола) и 1 тренер-представитель.

5. Порядок проведения

Соревнования проводятся по круговой или швейцарской системе в зависимости от количества участвующих команд по действующим правилам ФИДЕ. За победу в матче команде начисляется 2 очка, за ничью - 1 очко, поражение - 0 очков. Контроль времени и непосредственный порядок проведения утверждаются регламентом соревнований.

6. Определение победителей и награждение

Победитель соревнований определяется по наибольшему количеству набранных командных очков. В случае равенстве очков у двух или более команд места определяются согласно регламенту.

Команда-победительница награждается кубком и дипломом, команды, занявшие 2, 3 места - дипломами.

Участники, занявшие 1, 2, 3 места в составе своих команд, награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней и памятным подарками.

7. Расходы

Расходы по предоставлению помещения, оплате медицинского работника, награждению участников команд занявших 2-3 места и показавших лучшие результаты в личном зачете относятся за счет средств управления физической культуры и спорта администрации Ракитянского района.

Расходы по награждению кубком, памятным призами участников команды победительницы, дипломами и медалями относятся за счет средств управления физической культуры, спорта и туризма Белгородской области.

8. Заявки

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются по телефонам: (4722) 32-52-63 - УФКСиТ Белгородской области, (47245) 55-7-05 - УФКС администрации Ракитянского района и 8-910-323-91-75 - председатель БРОО «Шахматная федерация» А. Иванов до 18.00 часов 14 октября 2011 года.

Непосредственные заявки на участие в соревнованиях подаются в день начала соревнований в судейскую коллегию.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования

ОРГКОМИТЕТ